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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (Ft=6){ | if (F!=6){

P=Q/4;} | P=Q/4;}
2.
if (A<3) { | if (A<3) {
M=N/7;} | if (D==4){
else { | K=J-3;}
if (D==4){ | else {
K=J-3;} | Q=R-5;}
else { | }
Q=R-5;} | else {
¥ | M=N/7;3}
3.
if (D>=4) { | if ( not D>=4) {
N=J/4;} | if (A==6) {
else { | Q=R-7;}
if (A!1=6) { | else {
if (A<=7){ | if (A>7) {
L=P+8;} | {3}
¥ | else {
else { | L=P+8;}
Q=R-7;} | }
¥ | }
| else {
| N=J/4;}
4.

if (B<4) { | if (B<4) {

Q=P-2;} | Q=P-2;}
5.
if (C!=3) { | if ( not C==3){
I=R+6;} | if (B>4) {
else { | S=I-8;}
if (B>4) { | }
S=I1-8;} | else {
} | I=R+6;}
6.
if (B<=5) { | if (B<=5) {
P=S-7;} | if ( not D>6){
else { | L=I-5;}
if (D>6) { | else {
if (B==2){ | if (B!'=2){
S=R*8;} | {3}
} | else {
else { | S=R*8;}
L=I-5;} | b
} | }
| else {
| P=S-7;}
7.

if (B<4) { | if (B<4) {

L=N/7;} | L=

N/7;}

} | if (F!=4){
else { | P=S/7;}
M=S-4;} | }
16.
if (D<=3) { | if (D>3) {
S=L+4;} | S=L+4;}
else { | else {
if (D<3) { | if ( not D>=3){
if (B!=2){ | if (B!=2){
R=J/7;} | R=J/7;}
¥ | }
else { | else {
I=M-2;} | I=M-2;}
} | }
17.
if (A<B) { | if (A>=5){
J=M-7;} | J=M-T;}
else { | else {
P=Rx4;} | P=R#4;}
18.
if (C==6) { | if (C!'=6) {
R=L-8;} | R=L-8;}
else { | else {
if (A>=3){ | if (A>=3){
Q=N*3;} | Q=N*3;}
} [
19.
if (6>2) { | if ( not C>2) {
N=J/8;} | N=J/8;}
else { | else {
if (D<5) { | if ( not D<5) {
if (F==2){ | P=K+4;}
N=K-2;} | else {
¥ | if ( not F!=2){
else { | N=K-2;}
P=K+4;} | }
} [
20.
if (F<=7) { | if ( not F<=7) {
P=R/5;} | P=R/5;}
else { | else {
if (D>4) { | if ( not D>4){
J=K/6;} | {3}
} | else {
| J=K/6;}
| ¥
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

if (B>=4) { | if ( not B>=4){
M=Sx5;} | M=S%5;}
else { | else {
if (F<=1){ | if (F>1) {
J=p-3;} | J=N+3;}
else { | else {
J=N+3;} | J=P-3;}
} | }
9.
if (D==3) { | if ( not D==3) {
J=Mx3;} | if ( not B>=5){
else { | if (C==4){
if (B>=5) { | I=P+7;}
R=P+8;} | }
else { | else {
if (C==4){ | R=P+8;}
I=P+7;} | }
} | else {
¥ | J=Mx3;}
10.
if (F<=1) { | if ( not F>1) {
if (D==2){ | K=N/7;}
R=J+4;} | else {
else { | if ( not D==2){
N=S-3;3} | N=5-3;}
} | else {
else { | R=J+4;}
K=N/7;} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (C>1) { | if ( not C>1){
M=P+2;} I {3}
| else {
| M=P+2;}
12.
if (C==4) { | if ( not C==4){
I1=8/2;} | I=5/2;}
else { | else {
if (D==2){ | if (D==2) {
N=L+2;} | N=L+2;}
} | }
13.
if (D<3) { | if ( not D>=3) {
Q=N/5;} | if ( not C>=6){
else { | P=I-8;}
if (C>=6) { | else {
if (B<6) { | if (B>=6) {
Q=s-2;} | K=N+3;}
else { | else {
K=N+3;} | Q=sS-2;}
} | }
else { | }
P=I-8;} | else {
} | Q=N/5;}
14.
if (A!'=4){ | if ( not A!'=4){
Q=M-8;} | {3}
| else {
| Q=M-8;}
15.
if (D<=6) { | if (D>6) {
if (F!'=4){ | M=S-4;}
P=S/7;} | else {
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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

if (C!1=2) { | if ( not C!=2){
if (F>7) { | M=Sx5;}
R=L+4;} | else {
} | if (F>7) {
else { | R=L+4;}
M=S*5;} | }
9.
if (C==2) { | if ( not C==2) {
S=I+6;} | if ( not C==3){
else { | I=S/6;}
if (C==3) { | else {
if (B<=7){ | if (B>7) {
L=M/5;} | L=M/5;3}
¥ | ¥
else { | }
I=5/6;} | else {
} | S=I+6;}
10.
if (A1=3) { | if ( not A!=3){
if (0>2) { | M=K+5;}
S=M*4;} | else {
} | if (D>2) {
else { | {3}
M=K+5;} | else {
| S=Mx4;}
| }
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10

1.
if (C>=6){ | if ( not C<6){
N=L+3;} | L=K+5;}
else { | else {
L=K+5;} | N=L+3;}
2.
if (C!=6) { | if (C==6) {
if (B==2){ | L=Q-6;}
J=M-8;} | else {
3 | if ( not B!=2){
else { | {3}
L=Q-6;} | else {
| J=M-8;}
[
3.
if (B!=3) { | if (B==3) {
L=M/3;} | L=M/3;}
else { | else {
if (A<B) { | if (A>=5) {
if (D'=2){ | N=M+6;}
S=Jx7;} | else {
} | if (D!=2){
else { | S=J*7;}
N=M+6;} | }
} I}
4.
if (C==4){ | if ( not C!=4){
J=S-3;} | J=5-3;}
5.
if (D<7) { | if (D<7) {
L=P-2;} | if (B>=6){
else { | Q=R+6;}
if (B>=6){ | else {
Q=R+6;} | M=Q-5;}
else { | }
M=Q-5;} | else {
} | L=P-2;}
6.
if (F<2) { | if (F>=2) {
I=Q/5;} | if ( not F>=5){
else { | I=P/8;}
if (F<5) { | else {
if (B<=7){ | if (B<=7){
M=J*8;} | M=J*8;}
} | }
else { | ¥
I=P/8;} | else {
} | 1=Q/5;}
7.
if (F>7) { | if (F<=7){
R=P-6;} | R=P-6;}

Mais um
11.
if (D>7) { | if ( not D>7){
Q=J%5;} | Q=J%5;}
12.
if (A<=4) { | if ( not A<=4) {
if (F<=3){ | P=3/7;}
K=8-6;} | else {
} | if ( not F<=3){
else { | K=S-6;}
P=J/7;} [
13.
if (A<5) { | if (A<5) {
L=N*5;3} | if ( not D!=4){
else { | if (A==2){
if (D'=4) { | J=Ix%5;}
P=S+2;} | }
else { | else {
if (A==2){ | P=5+2;}
J=Ix%5;} | }
} | else {
} | L=N*5;3}
14,

if (A<=2){ | if (A>2) {

Q=L+4;} | {}}
| else {
| Q=L+4;}
15.
if (F1=2) { | if ( not F==2){
if (C>=5){ | N=L/5;}
Q=L/2;} | else {
} | if (C>=5) {
else { | Q=L/2;}
N=L/5;} I}

16.
if (F!=5) { | if (F==5) {
if (F1=7) { | I=Q-8;}
if (B<2) { | else {
Q=N/4;} | if ( not F==7){
else { | if (B<2) {
R=L+4;} | Q=N/4;}
} | else {
else { | R=L+4;}
S=K#*3;} | }
} | else {
else { | S=K*3;}
I=Q-8;} | }
17.

if (C>=7){ | if (C>=7){

N=R/7;} | {}}
| else {
| N=R/7;}
18.
if (A7) { | if (A<=7) {
if (B>6) { |  L=Q+3;}
J=S%5;} | else {
} | if (B>5) {
else { | J=Sx5;}
L=Q+3;} [
19.
if (F<=3) { | if ( not F<=3) {
N=R*7;} | if ( not B!=4) {
else { | P=I-3;}
if (B==4) { | else {
P=I-3;} | if ( not B<=5){
else { | P=S/7;}
if (B>5) { | else {
P=8/7;} | K=Ix4;}
else { | }
K=I*4;} | }
} | else {
} | N=R*7;}
20.
if (B!=3) { | if ( not B==3){
S=R-4;} | S=R-4;}
else { | else {
if (C>=2){ | if (C>=2) {
K=M/5;} | K=M/5;}
else { | else {
S=I-2;} | S=I-2;}
} [
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (C<=7){ | if (C>7) {

R=P+7;} | R=P+7;}
2.
if (F<=2) { | if ( not F<=2){
S=R+8;} | if (D!=5){
else { | M=J*3;}
if (D==5){ | else {
M=J*3;} | R=S-8;}
else { | }
R=S-8;} | else {
} | S=R+8;}
3.
if (D<1) { | if ( not D<1) {
I=5/4;} I if ( not F<3) {
else { | J=S-8;}
if (F<3) { | else {
J=5-8;} | if ( not F!=3){
else { | Q=R-6;}
if (F!=3){ | else {
M=Q/2;} | M=Q/2;}
else { | }
Q=R-6;} | }
X | else {
3 | I=8/4;}
4.
if (F<=3){ | if (F<=3){
R=N*4;} | M=N/2;}
else { | else {
M=N/2;} |  R=Nx4;}
5.
if (A!1=4) { | if ( not A!=4) {
K=S%*2;} | K=S#*2;}
else { | else {
if (D>5) { | if ( not D<=5){
Q=1/8;} | Q=1/8;}
} [
6.
if (F!=5) { | if ( not F==5){
if (C>7) { | N=S/4;}
if (F>=2){ | else {
I=K/5;} | if (C<=7) {
} | S=K/8;}
else { | else {
S=K/8;} | if (F>=2){
¥ | I=K/5;}
else { | }
N=S/4;} | }
7.
if (A==2){ | if (A!=2){
L=Q*5;} | L=Q*5;}
else { | else {
M=N*6;} | M=N%*6;}

Q=M*8;} | Q=M*8;}
16.
if (C>5) { | if (C<=5) {
L=Q/7;%} | if ( not B<=7) {
else { | I=L-8;}
if (B>7) { | else {
I=L-8;} | if ( not B<=5){
else { | N=J+8;}
if (B>6) { | else {
N=J+8;} | S=I*6;}
else { | ¥
S=I*6;} | }
} | else {
} | L=Q/7;}
17.
if (F==5){ | if (F==5){
K=L-4;} | Q=L-5;}
else { | else {
Q=L-5;} | K=L-4;}
18.
if (F>=6) { | if (F<6) {
R=K-6;} | if (B!=6){
else { | J=s/5;}
if (B!=6){ | }
J=S/5;} | else {
} | R=K-6;}
19.
if (B!=5) { | if ( not B!=5) {
if (B<4) { | R=L/3;}
J=S*2;} | else {
else { | if ( not B>=4){
if (B==&){ | if (B==4){
J=Px8;} | J=P*8;}
else { | else {
N=R/5;} | N=R/5;}
} | }
} | else {
else { | J=S%2;}
R=L/3;} | }
20.
if (A>=6) { | if ( not A>=6){
N=Q-6;% | N=Q-6;}
else { | else {
if (B<=6){ | if (B<=6){
R=N/3;} | R=N/3;}
} |}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

304-75808 - ga/ a

8.
if (F>5) { | if (F>5) {
if (D<7) { |  P=R+8;}
P=S+7;} | else {
else { | if (D<7) {
L=N-4;} | P=S+7;}
¥ | else {
else { | L=N-4;}
P=R+8;} I}
9.
if (F==5) { | if ( not F==5) {
R=P/2;} | R=P/2;}
else { | else {
if (C>4) { | if (C<=4) {
K=Lx3;} | if (F>=2){
else { | P=K-2;}
it (F>=2){ | Y
P=K-2;} | else {
} | K=L*3;}
} | }
10.
if (F<=6) { | if ( not F<=6){
if (D<=&){ | N=Q-2;}
Q=R/8;} | else {
} | if (D<=4) {
else { | Q=R/8;}
N=Q-2;} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (F!=B){ | if (F==5){
I=N+3;} | I=N+3;}
12.
if (F>3) { | if (F<=3) {
if (A<=7){ | if (A<=7){
I=R-8;} | I=R-8;}
else { | else {
M=P-6;} | M=P-6;}
} | }
else { | else {
Q=L+8;} | Q=L+8;}
13.
if (B>2) { | if (B<=2) {
K=Q+6;} | if ( not D<=3) {
else { | if ( not F>=5){
if (D>3) { | J=L+7;}
if (F<5) { | }
J=L+7;} | else {
} I Q=J+2;}
else { | }
Q=J+2;} | else {
} | K=Q+6;1}
14.
if (D==6){ | if (D==6){
M=Qx4;} | J=P/2;}
else { | else {
J=P/2;} |  M=Q%4;}
15.
if (B<=6) { | if ( not B>6){
if (B>4) { | if (B>4) {
P=R+8;} | P=R+8;}
} | }
else { | else {
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (B>=4){ | if (B>=4){

L=I/4;} | {3
| else {
| L=I/4;}
2.
if (A<6) { | if ( not A>=6){
if (Cct=7){ | if (C1=7){
Q=K/4;} | Q=K/4;}
¥ | }
else { | else {
L=Q-5;} | L=Q-5;%}
3.
if (B>=6) { | if (B<6) {
if (A>=6) { | if ( not A>=6) {
if (D<5) { | L=I/7;}
S=I%6;} | else {
¥ | if ( not D>=5){
else { | S=I%6;}
L=1/7;} | }
¥ | }
else { | else {
P=K%6;} | P=K%6;}
4.

if (D>6) { | if (D>6) {

J=N*3;} | I=L/5;}
else { | else {
I=L/5;} |  J=Nx3;}
5.
if (C<=5) { | if (C>B) {
L=I/8;} | if (F==3){
else { | J=P+8;}
if (F==3){ | ¥
J=P+8;} | else {
} | L=1/8;}
6.
if (D>=3) { | if (D<3) {
P=N-8;} | P=N-8;}
else { | else {
if (D!=6) { | if (D==6) {
if (D<2) { | Q=K+5;}
S=K/5;} | else {
} | if (D<2) {
else { | S=K/5;}
Q=K+5;} | }
¥ I}
7.
if (F>1) { | if (F<=1){
K=N-4;} | K=N-4;}
else { | else {
Q=L/2;} | Q=L/2;}

if (B>3) { | if ( not B<=3){
N=P-8;} | N=P-8;}
else { | else {
if (F!=2){ | if (F!'=2) {
M=P/3;} | M=P/3;}
¥ | }
9.
if (D<=6) { | if ( not D>6) {
if (D>7) { | if (D<=7) {
J=N-3;} | if (D==3){
else { | L=Mx3;}
if (D==3){ | }
L=Mx3;} | else {
¥ | J=N-3;}
} | }
else { | else {
Q=L/7;} | Q=L/7;}
10.
if (A<7) { | if (A>=7) {
if (A<7) { | if (A<7) {
K=S+3;} | K=S+3;}
else { | else {
s$=1/7;} | S=1/7;}
} | }
else { | else {
Q=K*4;} | Q=K*4;}
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (D<=6){ | if ( not D>6){
L=R-4;} | J=P*3;}
else { | else {
J=Px3;} | L=R-4;}
12.
if (B!=1) { | if ( not B==1){
if (C<=3){ | if (C>3) {
K=J-5;} | K=J-5;}
else { | else {
Q=N/7;} | Q=N/7;}
} | ¥
else { | else {
S=N/8;} | S=N/8;}
13.
if (B<=1) { | if ( not B<=1) {
if (B>3) { | M=Q+8;}
I=Jx7;} | else {
else { | if (B<=3) {
if (A'=5){ | if (A!=5){
L=M+2;} | L=M+2;}
¥ | }
} | else {
else { | I=J%7;}
M=Q+8;} | }
14.
if (B<=4){ | if (B<=4){
J=P-7;} | J=P-7;}
else { | else {
L=I/8;} | L=I/8;}
15.
if (D==1) { | if ( not D!=1){
if (A'=6){ | Q=L+2;}
J=L/3;} | else {

else { | if (A'=6) {
R=K+8;} | J=L/3;}
¥ | else {
else { | R=K+8;}
Q=L+2;3 [
16.
if (F<5) { | if ( not F<5) {
if (F<=3) { | K=L*2;}
if (F!=4){ | else {
P=M-2;} | if ( not F>3){
¥ | if (F==4){
else { | P=M-2;}
R=8x%5;1} | }
} | else {
else { | R=S*5;}
K=L%2;} I }
17.
if (D!=6){ | if (D!=6){
J=L-2;} | J=L-2;}
else { | else {
J=M+2;} | J=M+2;}
18.
if (C>=4) { | if ( not C>=4){
1=J3/7;} | I1=3/7;}
else { | else {
if (D<4) { | if (D<4) {
S=P/7;} | S=P/7;}
} [
19.
if (F>=4) { | if ( not F>=4) {
M=L*6;} | if (B>=5) {
else { | K=Nx8;}
if (B<5) { | else {
if (A<=5){ | if (A<=5){
M=J-6;} | M=J-6;}
} | }
else { | }
K=N*8;} | else {
¥ | M=Lx*6;}
20.
if (C>6) { | if (C<=6) {
if (A==4){ | if (A==4){
R=N-4;} | R=N-4;}
} | }
else { | else {
N=M+8;} | N=M+8;}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (F>1) { | if (F>1) {

I=J*3;} | I=R*6;}
else { | else {
I=R*6;} | I=J%3;}
2.
if (C<=5) { | if (C>5) {
if (F<4) { | K=R/4;}
I=L/6;} | else {
¥ | if (F>=4){
else { | I=L/6;}
K=R/4;} [
3.
if (F==2) { | if (F'=2) {
if (B<=6) { | S=N-6;}
if (F>=4){ | else {
N=S-3;} | if ( not B>6){
else { | if (F>=4){
N=K-4;} | N=S-3;}
} | else {
else { | N=K-4;}
M=S+2;} | ¥
X | else {
else { | M=S+2;}
S=N-6;} | }
4.

if (F>=5){ | if (F<5) {

K=L*6;} | K=Lx6;}
5.
if (B>1) { | if ( not B>1) {
if (D==7){ | N=P-8;}
J=M-2;} | else {
else { | if ( not D==7){
M=Q-2;%} | M=Q-2;}
} | else {
else { | J=M-2;}
N=P-8;} [
6.
if (C<=3) { | if (€>3) {
if (D==7) { | M=S*8;}
if (C!=7){ | else {
Q=J-7;} | if (D==7) {
else { | S=K-8;}
S=R/5;} | else {
} | if (C==7){
else { | S=R/5;}
S=K-8;} | else {
} | Q=J-7;}
else { | }
M=S%8;} [
7.

if (B>5) { | if (B<=5){

N=R-8;} |

N=R-8;}

8.
if (F==2) { | if ( not F!=2){
N=P/6;} | N=P/6;}
else { | else {
if (D>=2){ | if (D>=2){
I=P/7;} | I=P/7;}
} [
9.
if (C==6) { | if ( not C==6) {
Q=K/2;} | if ( not C<5){
else { | N=L-3;}
if (C<5) { | else {
if (C==3){ | if (C==3){
Q=5/8;} | Q=5/8;}
else { | else {
Q=J/3;} | Q=3/3;}
} | }
else { | ¥
N=L-3;} | else {
} | Q=K/2;}
10.
if (A!'=4) { | if (A==4) {
if (B<3) { | if (B<3) {
P=J-8;} | P=J-8;}
} | ¥
else { | else {
S=K-3;} | S=K-3;}
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.

if (F>=2){ | if (F>=2){

} [
16.
if (D<=1) { | if (D>1) {
if (C<=1) { | if ( not C<=1){
if (F<=4){ | K=M*5;}
J=Lx4;} | else {
else { | if (F<=4) {
S=J%3;} | J=L*4;}
3 | else {
else { | S=J%3;}
K=Mx5;} | ¥
} | }
else { | else {
M=Q-8;} | M=Q-8;}
17.
if (B!'=7){ | if (B!=7){
P=M-3;} | P=M-3;}
else { | else {
L=P/7;} | L=P/7;}
18.
if (C<=3) { | if (€>3) {
if (A>=4){ | I=R+8;}
P=R-6;} | else {
else { | if (A>=4){
P=Ix4;} | P=R-6;}
} | else {
else { | P=Ix*4;}
I=R+8;} [
19.
if (C>=5) { | if (c<5) {
J=L+2;} | J=L+2;}
else { | else {
if (B>=5) { | if ( not B>=5){
if (C>=1){ | R=I*8;}
R=N+7;} | else {
} | if (C>=1) {
else { | R=N+7;3}
R=Ix8;} | }
} I}
20.
if (D<=2) { | if ( not D<=2){
K=M/4;} | if (B!=4){
else { | K=J/2;}
if (B!=4){ | }
K=J/2;} | else {
} | K=M/4;}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

I=P+3;} | Q=J*2;}
else { | else {
Q=J*2;} | I=P+3;}
12.
if (B>=7) { | if ( not B<7) {
M=Q+4;} | if ( not C==2){
else { | I=Q%8;}
if (C1=2){ | }
I=Q*8;} | else {
} | M=Q+4;}
13.
if (F!=6) { | if ( not F!=6) {
S=L+6;} | if (D<5) {
else { | S=N-6;}
if (D>=5) { | else {
if (C<=1){ | if (C<=1){
J=K-7;} | J=K-7;}
} | }
else { | }
S=N-6;} | else {
} | S=L+6;}
14.

if (D==6){ | if (D==6){

S=Q*3;} | {3}
| else {
| S=Q*3;}
15.
if (A<2) { | if ( not A>=2){
R=5-3;} | R=S-3;}
else { | else {
if (B>=3){ | if (B>=3) {
L=P-7;} | L=P-7;}
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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (D<=4){ | if (D<=4){

R=K+3;} | R=K+3;}
2.
if (A<=2) { | if ( not A<=2) {
if (F<6) { | if ( not F<6){
K=P/3;} | {3
} | else {
else { | K=P/3;}
P=L+6;} | }
| else {
| P=L+6;}
3.
if (C==5) { | if ( not C==5) {
S=L%6;} I if ( not B==4){
else { | if (C==7){
if (B!=4) { | Q=R-8;}
if (C==7){ | ¥
Q=R-8;} | else {
} | J=L+7;}
else { | }
J=L+7;} | else {
} | S=Lx*6;}
4.
if (C>=6){ | if (C>=6){
M=K*8;} | {}}
| else {
| M=K*8;}
5.
if (F<=3) { | if (F>3) {
K=S/7;3} | if (D<5) {
else { | J=S/5;}
if (D<5) { | ¥
J=5/5;} | else {
} | K=S/7;}
6.
if (D>2) { | if ( not D>2) {
P=N+7;} | if ( not D<=2){
else { | if (D==3){
if (D>2) { | R=L/6;}
if (D==3){ | }
R=L/6;} | else {
} | R=N-3;}
else { | }
R=N-3;} | else {
} | P=N+7;}
7.
if (C>4) { | if (C<=4){
K=L-6;} | K=L-6;}
else { | else {
N=J+6;} | N=J+6;}
8.

if (D!=6) { | if (D==6) {
K=P/2;} | if (C<=4){
else { | K=L+2;}
if (C<=4){ | ¥
K=L+2;} | else {
} | K=P/2;}
9.
if (C!1=7) { | if ( not C!=7) {
if (At=4) { | M=J+2;}
J=K/2;} | else {
else { | if (A!l=4) {
if (c<4) { | if (C<4) {
8=J-6;} | $=J-6;2
¥ | }
} | else {
else { | J=K/2;}
M=J+2;} | }
10.
if (C'=2) { | if (C==2) {
R=M/8;} | R=M/8;}
else { | else {
if (B==2){ | if (B==2){
J=1-2;} | J=I1-2;}
else { | else {
I=L/5;} | I=L/5;}
} | }
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.

if (B>=B){ | if (B<5) {

} | else {
else { | P=L+2;}
K=L/7;} [
16.
if (B>7) { | if (B<=7) {
if (D<3) { | J=L-6;}
if (C'=2){ | else {
L=N+6;} | if (D>=3) {
} | I=R+5;}
else { | else {
I=R+5;} | if (C'=2){
} | L=N+6;}
else { | }
J=L-6;} I}
17.
if (F<7) { | if (F<7) {
N=I/5;} | N=I/5;}
18.
if (D<5) { | if (D>=5) {
if (B>1) { | M=J+8;}
Q=R/7;} | else {
else { | if (B<=1){
I=S+4;} | Q=R/7;}
} | else {
else { | I=S+4;}
M=J+8;1} [
19.
if (B<2) { | if ( not B>=2) {
I=R/6;} |  I=R/6;}
else { | else {
if (A<4) { | if ( not A<4) {
N=K+8;} | if ( not F!=3){
else { | K=R*6;}
if (F==3){ | }
K=R*6;} | else {
} | N=K+8;}
} | }
20.
if (D>=6) { | if (D<6) {
K=S-4;} | if (F==7){
else { | M=S+4;}
if (F==7){ | else {
M=S+4;} | Q=S-2;}
else { | }
Q=s-2;} | else {
} | K=S-4;3}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

L=R-8;} | P=M-8;}
else { | else {
P=M-8;} | L=R-8;}
12.
if (F>2) { | if (F<=2) {
if (C<2) { | if ( mot C<2){
I=P/2;} | S=R/4;}
else { | else {
S=R/4;} | I=P/2;}
} | }
else { | else {
Q=P*4;} | Q=P*4;}
13.
if (C>=3) { | if ( not C<3) {
S=P/8;} | S=P/8;}
else { | else {
if (A==7) { | if ( not A==7){
S=R-4;} | if (A'=7){
else { | P=K*2;}
if (A'=7){ | }
P=K*2;} | else {
¥ | S=R-4;}
} | }
14.
if (D==4){ | if (D!=4){
R=P*4;} | R=P*4;}
15.
if (D<4) { | if (D>=4) {
if (D<=6){ | K=L/7;}
S=Q*7;} | else {
else { | if (D<=6){
P=L+2;} | S=Q*7;}
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sdo equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condi¢des. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢cdo da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (A<=1){ | if (A<=1){

L=K+5;} | L=K+5;}
2.
if (€>=3) { | if (c<3) {
if (F>3) { | S=M+4;}
N=Px5;} | else {
else { | if ( not F>3){
S=I%3;} | S=I*3;}
} | else {
else { | N=Px5;}
S=M+4;} | }
3.
if (B==7) { | if ( not B==7){
N=Q/7;} | N=Q/7;}
else { | else {
if (C<6) { | if (C>=6) {
if (F!=2){ | R=N+5;}
N=Q-5;} | else {
} | if (F==2){
else { | {3}
R=N+5;} | else {
¥ | N=Q-5;3}
| ¥
I}
4.
if (D<=4){ | if (D<=4){
L=K/5;} | L=K/5;}
5.
if (A7) { | if (A<=T7) {
J=M+4;} | J=M+4;}
else { | else {
if (>7) {1 if (A7) {
K=M*5;} | K=M*5;}
} [
6.
if (C<=3) { | if (C>3) {
K=I-3;} | if ( not B<=7) {
else { | S=J+8;}
if (B<=7) { | else {
if (A>=4){ | if ( not A>=4){
K=I+2;} | N=J/5;}
else { | else {
N=J/5;} | K=I+2;}
} | }
else { | }
S=J+8;} | else {
} | K=I-3;}
7.
if (B>=4){ | if (B<4) {
S=K+5;} |  M=J-2;}
else { | else {
M=J-2;} |  S=K+5;}

16.
if (D<1) { | if (D>=1) {
if (D!=7) { | K=N-6;}
S=M-8;} | else {
else { | if ( not D==7){
if (C==7){ | S=M-8;}
M=Lx5;} | else {
} | if (C==7) {
} | M=L*5;3}
else { | T
K=N-6;1} [
17.

if (D<6) { | if (D>=6){

N=M-3;} | N=M-3;}
else { | else {
Q=I+4;} | Q=I+4;}
18.
if (D<=7) { | if ( not D<=7){
if (At=4){ | Q=I/4;}
S=N*2;} | else {
else { | if (A==4){
I=M*5;} | I=M*5;}
} | else {
else { | S=N*2;}
Q=I/4;} I}
19.
if (F!=6) { | if ( not F!=6) {
if (B<6) { | M=N-2;}
K=L-5;} | else {
else { | if (B>=6) {
if (A!1=6){ | if ( not A==6){
J=I%6;} | J=1%6;}
¥ | ¥
} | else {
else { | K=L-5;}
M=N-2;3} | }
20.
if (D>5) { | if ( not D>5){
if (B<=6){ | Q=3/6;}
S=P/4;} | else {
else { | if (B>6) {
K=R+6;} | K=R+6;}
} | else {
else { | S=P/4;}
Q=J/6;} I}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

8.
if (B<=2) { | if (B>2) {
if (D>=2){ | if (D<2) {
K=M¥2;} | R=J/3;}
else { | else {
R=J/3;} | K=M*2;}
} | ¥
else { | else {
R=Mx%2;} | R=M#*2;}
9.
if (A<=2) { | if (A>2) {
if (F>7) { | M=S/8;}
N=S-7;} | else {
else { | if ( not F>7){
if (D<=3){ | if (D<=3){
P=L+4;} | P=L+4;}
} | }
} | else {
else { | N=S-7;}
M=5/8;} | }
10.
if (A'=1) { | if (A==1) {
R=L+4;} | R=L+4;}
else { | else {
if (A<=6){ | if (A<=6){
S=P*6;} | S=P*6;}
¥ | }
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (F!=3){ | if ( not F!=3){
L=R+8;} | L=R+8;}
12.
if (B>=3) { | if (B<3) {
Q=R+2;} | if (A<B) {
else { | M=J/3;}
if (A>=5){ | else {
M=3/3;} | K=M+8;1}
else { | }
K=M+8;} | else {
} | Q=R+2;}
13.
if (F<5) { | if (F<5) {
if (F!=1) { | S=Nx*5;}
P=N+3;} | else {
else { | if ( not F!=1){
if (B<=7){ | if (B<=7){
J=L/7;} | J=L/7;}
else { | else {
Q=K/4;} | Q=K/4;}
} | }
} | else {
else { | P=N+3;}
S=N*5;} | }
14.
if (B>=1){ | if (B>=1){
N=Q*3;} |  N=Q*3;}
15.
if (D>5) { | if (D<=5) {
if (B!'=6){ | if (B!=6){
P=I-2;} | P=I-2;}
} | }
else { | else {
N=Q+7;} | N=Q+7;3
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.
if (D>=5){ | if ( not D<5){
J=Qx7;} | J=Q%7;}
else { | else {
S=I/4;} | s=I/4;}
2.
if (D>1) { | if (D<=1) {
if (A>=1{ | J=N/2;}
Q=J-2;} | else {
¥ | if (A>=1){
else { | Q=J-2;}
J=N/2;} [
3.
if (F<=1) { | if ( not F<=1) {
if (A!'=2) { | K=5/6;}
R=J*8;} | else {
else { | if (A==2) {
if (F!'=6){ | if (F!'=6){
I=R+2;} | I=R+2;}
} | }
} | else {
else { | R=J*8;}
K=5/6;} | }
4.

if (Cr=2){ | if (C'=2){

K=R+8;} | K=R+8;}
5.
if (F!=5) { | if (F==5) {
if (B<=6){ | P=N*3;}
R=1/6;} | else {
else { | if (B<=6){
N=5/3;} | R=1/6;}
¥ | else {
else { | N=S/3;%}
P=N*3;} [
6.
if (A>=5) { | if ( not A>=5) {
L=S%8;} | if (C!=3) {
else { | if (B==5){
if (C==3) { | K=L/6;}
J=N+7;} | ¥
else { | else {
if (B==5){ | J=N+7;}
K=L/6;} | }
¥ | else {
} | L=S*8;}
7.
if (C>=3){ | if (C>=3){
S=J+4;3 | {3}
| else {
| S=J+4;}

if (B>=2) { | if ( not B<2){
N=P*3;} | if (A'=6){
else { | R=Q/8;%}
if (A1=6){ | }
R=Q/8;} | else {
} | N=P*3;}
9.
if (A<=3) { | if ( not A<=3) {
if (A!=3) { | if (A==3) {
if (A==7){ | I=Q-8;}
N=L-2;} | else {
} | if (A==7){
else { | N=L-2;}
I=Q-8;} | }
} | }
else { | else {
S=I%6;} | S=I%6;}
10.
if (D<5) { | if ( not D<5){
if (A==7){ | I=K/4;}
Q=I*5;} | else {
¥ | if (ar=7{
else { | Q=I*5;}
I=K/4;} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.

if (F>=D{ | if (F<1) {

S=I1/2;} | S=I/2;}
12.
if (C>=1) { | if ( not C>=1) {
Q=N-3;} | if ( not F>7){
else { | J=R*3;}
if (F>7) { | else {
S=J+5;} | S=J+5;}
else { | }
J=R*3;} | else {
} | Q=N-3;}
13.
if (C>=4) { | if (C<4) {
if (A==1) { | P=S+6;}
N=P+6;} | else {
else { | if ( not A==1){
if (Ccl=8){ | if (C'=4){
K=I*5;} | K=I*5;}
} | }
} | else {
else { | N=P+6;}
P=S+6;} | ¥
14.

if (C<=7){ | if (C<=T){

S=R-6;} | S=R-6;}
15.
if (F<=2) { | if ( not F<=2) {

Q=I-5;} | if ( not D!=5){
else { | {3

if (D!=5){ | else {

L=N-8;} | L=N-8;}
} | }
|

Q=I-5;}

16.
if (C>=5) { | if ( not C>=5) {
if (F!=7) { I J=Q/6;}
if (F!=3){ | else {
Q=K*2;} | if ( not F==7){
} | if (F!=3){
else { | Q=K*2;}
L=I+4;} | }
} | else {
else { | L=I+4;}
J=Q/6;} | }
17.
if (D!'=4){ | if (D==4){
P=J-4;} | {}}
| else {
| P=J-4;}
18.
if (B==1) { | if (B!'=1) {
K=M*6;} | K=Mx6;}
else { | else {
if (A>3) { | if ( not A<=3){
I=N/8;} | I=N/8;}
else { | else {
J=R/2;} | J=R/2;}
¥ [
19.
if (A>=6) { | if (a<6) {
N=R*3;} | if ( not C>=1){
else { | if (B<=7){
if (C>=1) { | N=P-3;}
J=P*3;} | else {
else { | M=Q-8;1}
if (B<=7){ | ¥
N=P-3;} | else {
else { | J=Px3;}
M=Q-8;} | }
} | else {
} | N=R*3;}
20.
if (D<=5) { | if (D>5) {
if (A'=5){ | if (A'=5){
I1=8/7;} | I1=8/7;}
¥ | }
else { | else {
R=Q*4;} | R=Q*4;}
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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (D==4){ | if (D==4){

J=Lx6;} | J=Lx6;}
2.
if (F<3) { | if ( not F<3){
if (B<1) { | K=Q-2;}
K=Mx5;} | else {
} | if (B>=1){
else { | {3
K=Q-2;} | else {
| K=M*5;}
[
3.
if (A>=5) { | if (A>=5) {
N=P%*3;} | if (B<5) {
else { I N=M*4;}
if (B>=5) { | else {
if (C'=1){ | if ( not C!=1){
M=N*7;} | {3}
} | else {
else { | M=N*7;}
N=M*4;} | }
} | }
| else {
| N=P*3;}
4.
if (D>2) { | if (D>2) {
=J-7;} | {}}
| else {
| I=J-7;}
5.
if (O==1) { | if (D!=1) {
Q=Kx*4;} | if (F>=2){
else { | P=J+2;}
if (F>=2){ | }
P=J+2;} | else {
} | Q=K=*4;}
6.
if (B!=2) { | if (B==2) {
if (B>=3) { | K=R+7;}
if (C>=5){ | else {
Q=K-3;} | if (B>=3) {
} | M=S/7;}
else { | else {
M=S/7;%} | if (C>=5){
} | Q=K-3;}
else { | }
K=R+7;} [
7.
if (C>=5){ | if ( not C>=5){
K=L*5;} | K=L#*5;}
8.

if (F>1) { | if ( not F>1){
if (c<=2){ | if (C<=2){
S=R*3;} | S=R*3;}
} | }
else { | else {
M=5/6;1} | M=S/6;3}
9.
if (C>=3) { | if ( not C<3) {
if (B!=3) { | if (B==3) {
J=N/5;} | if (A>2) {
else { | {3
if (A<=2){ | else {
K=S%4;} | K=S*4;}
} | }
} | else {
else { | J=N/5;}
J=S-6;} | }
| else {
| J=S-6;}
10.
if (D>2) { | if ( not D>2){
if (C<=6){ | L=Nx3;}
S=L*2;} | else {
else { | if (C<=6){
N=L-8;} | S=L*2;}
} | else {
else { | N=L-8;}
L=N*3;} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (B<6) { | if (B>=6){
S=I%2;} | S=I%2;}
12.
if (A'=4) { | if (A==4) {
if (B==4){ | L=P+5;}
M=R+2;} | else {
} | if (B==4){
else { | M=R+2;}
L=P+5;} [
13.
if (€>2) { | if ( not C>2) {
P=L/5;} | if (B<2) {
else { | I=N+8;}
if (B<2) { | else {
if (A<1) { | if (A<1) {
L=1/8;} | L=1/8;}
else { | else {
S=Q-4;} | S=Q-4;}
} | }
else { | }
I=N+8;} | else {
} | P=L/5;}
14.
if (0>=B){ | if (D>=5){
S=K+5;} | S=K+5;}
15.
if (0!'=7) { | if (D!=7) {
if (A==4){ | R=P+6;}
I=P*6;} | else {
else { | if (A==4){
I=Rx7;} | I=P*6;}
} | else {
else { | I=R*7;}

R=P+6;} I}
16.
if (B<=2) { | if ( not B<=2) {
L=M-7;} | L=M-7;}
else { | else {
if (B==5) { | if (B!=5) {
M=S/5;} | if (F>=3){
else { | L=J+3;}
if (F>=3){ | else {
L=J+3;} | R=L/2;}
else { | }
R=L/2;} | else {
} | M=S/5;}
} | }
17.
if (F>=5){ | if (F<5) {
R=P/3;} | Q=I+2;}
else { | else {
Q=I+2;} | R=P/3;}
18.
if (C==5) { | if ( not C!=5){
if (F<=3){ | Q=P+4;}
I=R/2;} | else {
} | if (F>3) {
else { | {33
Q=P+4;} | else {
| I=R/2;}
[
19.
if (A==3) { | if (A'=3) {
if (F==7) { | R=I+4;}
N=R#*8;} | else {
else { | if ( not F!=7){
if (F<=5){ | N=R*8;}
N=K/4;} | else {
} | if (F<=5){
} | N=K/4;}
else { | }
R=I+4;} | X
20.
if (B<1) { | if (B>=1) {
if (O>7) { | if (D>7) {
L=P+7;} | L=P+7;}
} | }
else { | else {
P=Q/2;} | P=Q/2;3}
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/ if (B<1) { | if (B<1) {
L=N*2;} | L=N*2;}
Sao equivalentes as condicionais? } .
else { | else {
(em CH++) J=M-8;} | J=M-8;}
Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos | g
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva- | ;¢ (D==4) { | if (D1=4) {
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva- if (F<=6) { | J=s-8;}
lentes, neste caso respondendo 0. if (D==5){ | else {
Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen- P=5-6;} | if (F<=6) {
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos } | P=5%3;}
resultados, irldepenflerlte dos valores atribuidos a else { | else {
todas e a cada varidvel envolvida. P=5#3;} | if ( not D!=5){
} | P=S-6;1}
12 A else { | }
Para vocé fazer Teses:) .
A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda | 10.
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0. if (C==4) { | if (C'=4) {
I=P+7;} | if (A<=7){
else { | S=R*2;}
1. it (>7) { | }
S=R¥2;} | else {
if (F<=7){ | if ( not F>7){ ¥ | I=P+7;}
L=S+8;} | L=S+8;}
2. Responda aqui:
if (C==2) { | if (C'=2) { ! 2 3 4 5
if (F>4) { | if (F>4) {
K=Q+2;} | K=Q+2;3}
} |
else { | else { 6 v 8 9 10
M=P+7;} | M=P+7;}
3.
if (A==2) { | if (A!=2) {
if (D<=2) { | L=M/5;}
if (D==5){ | else {
L=S/6;} | if ( not D>2){
else { I K=N/8;} Mais um
L=I-3;} | else {
} | if (D==5){
else { | L=S/6;} 11.
K=N/8;} | else {
} | L=I-3;} if (F>=7){ | if (F>=7){
else { | } L=S-5;} | L=S-5;}
L=M/5;} [
12.
4.
if (F>2) { | if (F>2) {
if (A'=5){ | if (A==5){ Q=L+4;} | if (C==1){
M=Px*3;} | M=P*3;} else { | M=N/8;}
else { | else { if (C==1){ | else {
N=Q/6;} | N=Q/6;} M=N/8;} | S=K+4;}
else { | }
5. S=K+4;} | else {
} | Q=L+4;}
if (A<5) { | if (A>=5) {
if (D>=5){ |  R=K/5;} 13.
P=I+6;} | else {
else { | if (D<B) { if (A==6) { | if (A==6) {
R=P+3;} | R=P+3;} if (B>=7) { | I=L/8;}
} | else { Q=S*8;} | else {
else { | P=I+6;1} else { | if ( not B<7){
R=K/5;} (. if (C<=6){ | Q=5*8;}
S=J-2;} | else {
6. } | if (C<=6){
} | 5=J-2;}
if (A7) { | if (A<=7) { else { | }
if (C!=3) { | if ( not C!=3){ I=L/8;} | ¥
M=Q+4;} | if (A<=1){
else { | {3} 14.
if (A>1) { | else {
K=L+5;} | K=L+5;} if (A<4) { | if (A<4) {
} | } pP=N-6;} | {}}
¥ | else { | else {
else { | M=Q+4;} | P=N-6;}
K=L+5;} | }
| else { 15.
| K=L+5;}
if (D>7) { | if (D<=7) {
7. R=N%*3;} | if (C>4) {
else { | Q=M/8;}
if (C!=4){ | if ( mot C!=4){ if (c>4) { | }
Q=L-8;} | Q=L-8;} Q=M/8;} | else {

} | R=N*3;}
16.
if (F!=1) { | if (F==1) {
S=J+3;} | 8=J+3;}
else { | else {
if (B>=6) { | if (B<6) {
R=M-5;} | if (F!=7){
else { | M=N+3;}
if (F1=7){ | }
M=N+3;} | else {
} | R=M-5;}
} | }
17.
if (A>=6){ | if ( not A>=6){
K=N+7;} | K=N+7;}
18.
if (F!=5) { | if ( not F!=5) {
if (C>=3){ | if ( not C>=3){
Q=S-3;} | J=Q/2;}
else { | else {
J=Q/2;} | Q=s-3;}
} | }
else { | else {
P=R/4;} | P=R/4;}
19.
if (D!=7) { | if ( not D==7) {
M=P+4;} | if ( not D!=6){
else { | R=K/7;}
if (D!=6) { | else {
if (F<=7){ | if (F>7) {
M=S/3;} | S=R+5;}
else { | else {
S=R+5;} | M=S/3;}
} | }
else { | }
R=K/7;} | else {
} | M=P+4;}
20.
if (F!=2) { | if (F==2) {
I=P/5;} | if ( not B<=5){
else { | M=Q*3;}
if (B>5) { | else {
s=Q/7;} | S=Q/7;}
else { | }
M=Qx*3;} | else {
} | I=P/5;}
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A

Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (A<2) { | if (A>=2){

Q=s/5;% | Q=S/5;}
2.
if (B>=4) { | if ( not B>=4){
J=P+7;} | if (B==1){
else { | K=N/4;}
if (B!=1){ | else {
K=N/4;} | R=P-7;}
else { | }
R=P-7;} | else {
¥ | J=P+7;}
3.
if (D==7) { | if ( not D!=7) {
if (B>3) { | 8=I-3;}
J=N+5;} | else {
else { | if ( not B>3) {
if (F<3) { | if (F<3) {
I=M*3;} | I=Mx3;}
} | }
} | else {
else { | J=N+5;}
S=I-3;} | }
4.
if (A==6){ | if ( not A==6){
L=I-7;} | N=I-8;}
else { | else {
N=I-8;} | L=I-7;}
5.
if (A>2) { | if ( not A>2){
Q=N/2;} | if (A<=4){
else { | I=R/4;}
if (A>4) { | else {
I=M/3;} | I=M/3;}
else { | }
I=R/4;} | else {
} | Q=N/2;}
6.
if (C>3) { | if ( not €>3) {
Q=L/7;} | if (A>3) {
else { | if (C==5){
if (A<=3) { | I=Mx7;}
P=S/2;} | }
else { | else {
if (C==5){ | P=S/2;}
I=M*7;} | }
¥ | else {
} | Q=L/7;}
7.

if (F<=5){ | if (F<=5){
M=L-4;} | M=L-4;}

if (C==4) { | if ( not C!=4){
if (C>=7){ | if (C>=7){
S=R*5;} | S=R*5;}
} | }
else { | else {
M=N*3;} | M=N*3;}
9.
if (D<=5) { | if (D>5) {
J=M-4;} | if (C!=2) {
else { | J=K/2;}
if (C==2) { | else {
if (A<2) { | if (A>=2){
N=J+4;} | {3}
T | else {
else { | N=J+4;}
J=K/2;} | }
} | }
| else {
| J=M-4;}
10.
if (C==5) { | if ( not C!=5){
Q=3/2;} | Q=3/2;}
else { | else {
if (C>3) { | if (C<=3){
L=Ix4;} | L=I%4;}
else { | else {
S=Q-5;} | S=Q-5;}
} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (F==6){ | if ( not F==6){
J=R-3;} | J=R-3;}
12.
if (B<3) { | if (B>=3) {
J=I1+6;} | if (D<2) {
else { | Q=N+5;}
if (D<2) { | }
Q=N+5;} | else {
} | J=1+6;}
13.
if (C==1) { | if (c'=1) {
N=J*2;} | if (A<2) {
else { | if (C>=4){
if (A>=2) { | S=Kx*7;}
N=J+6;3} | else {
else { | I1=J-7;}
if (c<4) { | }
I=J-7;} | else {
else { | N=J+6;}
S=K*7;} | }
} | else {
T | N=J*2;}
14.
if (F>2) { | if ( not F<=2){
I=N*2;} | Q=P/2;}
else { | else {
Q=P/2;} | I=N*2;}
15.
if (B==6) { | if ( not B==6){
L=R+4;} | L=R+4;}
else { | else {
if (C<=5){ | if (C<=B) {
K=J-5;} | K=J-5;}

} [
16.
if (A<=5) { | if ( not A<=5) {
R=J/4;} | if ( not B>4){
else { | if (A>1) {
if (B>4) { | P=L*7;}
I=R*6;} | }
else { | else {
if (A>1) { | I=R%6;}
P=L*7;} | ¥
} | else {
} | R=J/4;}
17.
if (A>=2){ | if (A<2) {
N=Q*2;} |  S=N+4;}
else { | else {
S=N+4;} | N=Q#*2;}
18.
if (A!=3) { | if ( not A!=3) {
if (A<=T){ | J=K/3;}
M=P+6;} | else {
} | if ( not A>7){
else { | M=P+6;}
J=K/3;} I}
19.
if (C<=2) { | if ( mot C<=2) {
if (F<=6) { | R=P-4;}
if (A<=6){ | else {

P=Ix%3;} | if ( not F<=6){
else { | K=S-7;}
S=Q*8;} | else {

| if (A>6) {
else { | S=Q%*8;}
K=S-7;} | else {
} | P=I%3;}
else { | }
R=P-4;} I}
20.
if (Fe=1) { | if (F>1) {
if (B!=1){ | if (B!=1){
M=R/4;} | M=R/4;}
} | }
else { | else {
J=N+5;} | J=N+5;}
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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

if (F<=5){ | }
K=I/4;} | else {
} | M=Q/6;}
16.
if (D>7) { | if ( not D>7) {
if (F<=6) { | if ( not F>6){
P=Nx8;} | P=N*8;}
else { | else {
if (B<1) { | if (B<1) {
J=K+4;} | J=K+4;}
} | }
} | }
else { | else {
N=R/5;} | N=R/5;}
17.
if (Cl=1){ | if (C==1){
K=S/6;} | K=S/6;}
18.
if (D<=4) { | if (D>4) {
if (F>5) { | S=J-4;}
N=M-7;} | else {
¥ | if (F<=5){
else { | N=M-7;}
S=J-4;} | }
19.
if (B==2) { | if (B!'=2) {
if (D==6) { | if ( not D==6){
if (A<6) { | S=J+4;}
J=5/8;} | else {
else { | if (A<6) {
M=I%6;1} | J=5/8;}
¥ | else {
else { | M=I%6;}
S=J+4;} | }
} | }
else { | else {
K=S/8;} | K=S/8;}
20.
if (Ar=1) { | if (A==1) {
if (B==6){ | N=Kx7;}
N=I%8;} | else {
} | if (B==6){
else { | N=I*8;}
N=K*7;} [
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

1.
if (C<4) { | if (C<4) {
Q=Mx4;} |  Q=M*4;}
else { | else {
N=M+5;} |  N=M+5;}
2.
if (A<4) { | if (A>=4) {
L=I-3;} | if (C==2){
else { | {3
if (C'=2){ | else {
I=Q/3;} | I=Q/3;}
} | }
| else {
| L=I-3;}
3.
if (A!=5) { | if ( not A!=5) {
if (B<=6) { | R=N*7;}
if (D<=6){ | else {
Q=P-3;} | if ( not B<=6){
} | Q=M*6;}
else { | else {
Q=M*6;} | if (D<=6) {
} | Q=P-3;}
else { | }
R=N*7;3} [
4.
if (D>6) { | if ( not D>6){
M=Q/2;} I M=Q/2;}
5.
if (B<=1) { | if (B>1) {
P=R+6;} | if (B<1) {
else { | P=K%2;}
if (B<1) { | ¥
P=K*2;} | else {
} | P=R+6;}
6.
if (F>=1) { | if (F<1) {
if (C<=5) { | L=8-3;}
K=L/3;} | else {
else { | if (C>5) {
if (C>=1){ | if (C>=1){
K=M*5;} | P=N+*6;}
else { | else {
P=N*6;} | K=M*5;}
} | }
} | else {
else { | K=L/3;}
L=5-3;} | }
7.
if (B==1){ | if (B==1){
S=R+7;} |  S=R+7;}
else { | else {
L=N/5;} | L=N/5;}

8.
if (F>=7) { | if ( not F>=7){
if (C<3) { | Q=I+7;}
M=I%2;} | else {
} | if (C<3) {
else { | M=I%2;}
Q=I+7;% [
9.
if (B==7) { | if ( not B==7) {
Q=I%4;} I if ( not C<=4) {
else { | if ( not F==3){
if (C<=4) { | K=J+7;}
J=Q/6;} | else {
else { | K=P+5;}
if (F!=3){ | }
K=J+7;} | else {
else { | J=Q/6;}
K=P+5;} | }
} | else {
} | Q=I*4;}
10.
if (D>=4) { | if ( not D>=4){
J=R+8;} | J=R+8;}
else { | else {
if (B>=7){ | if (B>=7) {
L=K-7;} | L=K-7;}
} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (B>5) { | if (B<=5){
P=s-5;} | Q=L-3;}
else { | else {
Q=L-3;} | P=s-5;}
12.
if (B>1) { | if ( not B>1) {
P=L/4;} | if ( not C!=5){
else { | {3
if (C==5){ | else {
P=N/2;} | P=N/2;}
} | }
| else {
| P=L/4;}
13.
if (C<=2) { | if ( not C<=2) {
if (F!1=3) { | if ( not F!=3){
R=K*4;} | if (B<=7){
else { | S=M/4;}
if (B<=7){ | }
S=M/4;} | else {
¥ | R=K*4;}
} | ¥
else { | else {
S=N*5;} | S=Nx*5;}
14.
if (C<=3){ | if (C<=3){
I=L+4;} | N=K-8;}
else { | else {
N=K-8;} | I=L+4;}
15.
if (A<1) { | if ( not A<1){
M=Q/6;} if (F<=5){
else { K=I/4;}
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Sao equivalentes as condicionais?
(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.
if (A==7){ | if ( not A==7){
L=J%2;} | N=J-7;}
else { | else {
N=J-7;} | L=J*2;}
2.
if (F<=3) { | if ( not F<=3){
if (F<=5){ | N=1/8;}
P=J-5;} | else {
¥ | if (F<=5) {
else { | P=J-5;}
N=J/8;} I}
3.
if (F<=2) { | if ( not F<=2) {
if (A>4) { | P=L/8;}
if (B>=1){ | else {
P=N*6;} | if ( not A>4) {
¥ | Q=R-8;}
else { | else {
Q=R-8;} | if (B>=1){
¥ | P=N%6;}
else { | }
P=L/8;} I}
4.

if (A<=B){ | if (A>B) {

L=s-5;} | L=S-5;}
else { | else {
K=N/6;} | K=N/6;}
5.
if (B>=3) { | if (B>=3) {
if (B>=7){ | J=R/2;}
S=Q/7;} | else {
¥ | if (B>=7){
else { | S=Q/7;}
J=R/2;} [
6.
if (A<4) { | if ( not A>=4){
if (B==6) { | N=R/5;}
if (F==2){ | else {
Q=L-3;} | if (B!=6) {
} | P=N/7;}
else { | else {
P=N/7;} | if (F1=2){
} | {3}
else { | else {
N=R/5;} | Q=L-3;}
| }
| }
7.

if (D1=2){ | if (D!=2){
L=Q/2;} | L=Q/2;}

if (B<=6) { | if ( not B<=6){
J=L+4;} | if (B<6) {
else { | M=N/8;}
if (B<6) { | else {
M=N/8;} | J=Q/5;}
else { | }
J=Q/5;} | else {
} | J=L+4;}
9.
if (D<=5) { | if ( not D>5) {
if (A<6) { | M=K-5;}
M=I%*2;} | else {
else { | if ( not A<6){
if (B<6) { | if (B<6) {
R=I-2;} | R=I-2;}
} | }
} | else {
else { | M=I%2;}
M=K-5;3} | }
10.
if (F<=6) { | if ( not F<=6){
L=R-8;} | if (D<=6){
else { | S=P/8;}
if (D<=6){ | }
S=P/8;} | else {
T | L=R-8;}
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10

Mais um

11.

if (D<=3){ | if (D<=3){

N=I-3;} | {}}
| else {
| N=I-3;}
12.
if (C<3) { | if (C>=3) {
if (A>5) { |  K=Ix*3;}
M=K/3;} | else {
} | if (&>5) {
else { | M=K/3;}
K=Ix%3;} | }
13.
if (D<=3) { | if (D>3) {
M=P+5;} | M=P+5;}
else { | else {
if (F<8) { | if ( not F<6){
I=J+8;} | if (F>=3){
else { | N=P*2;}
if (F>=3){ | }
N=P*2;} | else {
} | I=J+8;}
} | }
14,

if B==1){ | if B==1){

J=K*2;} | S=R/5;}
else { | else {
S=R/5;} |  J=K%2;}
15.
if (D<1) { | if (D>=1) {
if (C>5) { | if ( not C>5){
M=L+8;} | L=M+7;}
else { | else {
L=M+7;} | M=L+8;}

} | }
else { | else {
L=Q/3;} | L=Q/3;}
16.
if (D<4) { | if ( not D>=4) {
M=R*6;} |  M=Rx6;}
else { | else {
if (C>=1) { | if ( mot C<1) {
L=I/7;} | if (c<7) {
else { | L=M/2;}
if (C<7) { | }
L=M/2;} | else {
} | L=I/7;}
} | }
17.
if (A==4){ | if (A==4){
I=S-4;} | I=5-4;}
else { | else {
P=N+5;} | P=N+5;}
18.
if (D!=5) { | if ( not D!=5){
if (F<=5){ | S=P-6;}
Q=M-6;} | else {
} | if (F<=5){
else { | Q=M-6;}
S=P-6;} |}
19.
if (C==3) { | if ( not C==3) {
R=K+4;} | if (B<2) {
else { | M=Q+7;}
if (B>=2) { | else {
if (p<1) { | if (D>=1){
P=L+4;} | P=L+4;}
} | }
else { | }
M=Q+7;} | else {
} | R=K+4;}
20.
if (D>5) { | if (D>5) {
if (C>=7){ | R=K*4;}
K=I-2;} | else {
else { | if ( not C<7){
Q=L-4;} | K=I-2;}
} | else {
else { | Q=L-4;}
R=K*4;} [
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.
if (C<6) { | if (C>=6){
P=R+4;} | I=J+2;}
else { | else {
I=J+2;} | P=R+4;}
2.
if (F<1) { | if (F>=1) {
P=S+4;} | P=S+4;}
else { | else {
if (C==4){ | if (C!=4){
P=J*3;} | {3
} | else {
| P=J*3;}
[
3.
if (D<5) { | if (D>=5) {
if (B!=7) { | if (B==7) {
if (B!'=1){ | P=R/4;}
R=Ix5;} | else {
¥ | if (B!=1){
else { | R=I*5;}
P=R/4;} | }
¥ | }
else { | else {
L=P-3;} | L=P-3;}
4.
if (F>6) { | if ( not F<=6){
Q=s-7;% | S=N+3;}
else { | else {
S=N+3;} | Q=S-7;}
5.
if (B!=6) { | if ( not B!=6){
if (A==2){ | if (A1=2){
P=5/6;} | {1
} | else {
else { | P=S/6;}
N=J/8;} | }
| else {
| N=J/8;}
6.
if (C>=3) { | if (C<3) {
if (F>5) { | N=S+3;}
R=M/7;} | else {
else { | if (F<=5) {
if (A'=7){ | if (A!=7){
K=N/7;} | K=N/7;}
} | }
} | else {
else { | R=M/7;}
N=S+3;} | }
7.

if (A>=1{ | if (A>=1){
K=P/4;} | K=P/4;}

else { | else {
K=Ix4;} | K=Ix%4;}
8.
if (F==3) { | if (F!=3) {
if (C>=6){ | if (C>=6){
Q=M+8;} | Q=M+8;}
} | }
else { | else {
L=N+6;} | L=N+6;}
9.
if (B>=6) { | if ( not B>=6){
if (F>7) { | P=L+3;}
if (B>5) { | else {
P=I+2;} | if (F<=7) {
} | N=P+6;1}
else { | else {
N=P+6;} | if (B>5) {
} | P=I+2;}
else { | }
P=L+3;} I}
10.
if (C>1) { | if (C>1) {
if (A<=1){ | M=K*2;}
I=S%5;} | else {
} | if (A<=1){
else { | I=S*5;}
M=K*2;} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (A'=3){ | if (A!=3){
J=s-2;} |  J=8-2;}
12.
if (C==1) { | if ( not C==1){
K=R/5;} | K=R/5;}
else { | else {
if (F<=6){ | if (F<=6) {
R=Mx5;} | R=M*5;}
} [
13.
if (D>=1) { | if ( not D<1) {
$=Q/3;% I s=q/3;}
else { | else {
if (A<=1) { | if ( nmot A>1) {
if (F==1){ | M=J/8;}
Q=K-6;} | else {
else { | if ( not F==1){
S=M/3;} | S=M/3;}
X | else {
else { | Q=K-6;}
M=J/8;} | }
} I}
14.
if (F!=6){ | if (F'=6){
J=Mx*3;} | J=Mx3;}
15.
if (0==7) { | if (D!=7) {
R=K+2;} | R=K+2;}
else { | else {
if (B<=1){ | if (B>1) {
S=I+2;} | L=R+2;}
else { | else {
L=R+2;} | S=I1+2;}

} I}
16.
if (F!=4) { | if ( not F==4) {
L=I%2;} | if (C==6) {
else { | R=K/6;}
if (C!=6) { | else {
if (D==4){ | if (D==4){
R=K/6;} | R=K/6;}
} | }
else { | ¥
R=K/6;} | else {
} | L=Ix*2;}
17.
if (B>4) { | if ( not B<=4){
N=P+7;} | S=N-8;}
else { | else {
S=N-8;} | N=P+7;}
18.
if (F==4) { | if (F!=4) {
L=K/8;} | if (B>2) {
else { | J=Q+5;}
if (B<=2){ | else {
J=Q+5;} | K=J/6;}
else { | }
K=J/6;} | else {
} | L=K/8;}
19.
if (B!=2) { | if ( not B==2) {
if (D>4) { | P=S*4;}
R=M-3;} | else {
else { | if ( not D>4) {
if (O>=1{ | if (D>=1){
S=P-5;} | S=P-5;}
} | }
¥ | else {
else { | R=M-3;}
P=S*4;} | }
20.
if (F>=7) { | if (F<7) {
P=Q-6;} | if (F>1) {
else { | N=P/3;}
if (F>1) { | else {
N=P/3;} | Q=P*4;}
else { | }
Q=P*4;} | else {
} | P=Q-6;1}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (B<5) { | if (B>=5){

P=L/8;} | P=L/8;}
2.
if (B==6) { | if (B!=6) {
I=J-6;} | if ( not C<=2){
else { | {3}
if (C>2) { | else {
R=J*8;} | R=J%8;}
} | }
| else {
I I1=J-6;}
3.
if (D<=6) { | if (D>6) {
if (B<6) { | M=R-6;}
Q=K+2;} | else {
else { | if ( not B<6) {
if (B<3) { | Q=K+2;}
Q=N*7;} | else {
} | if ( not B>=3){
} | Q=N*7;}
else { | ¥
M=R-6;} [
4.

if (B>2) { | if (B>2) {

M=Q-6;} | M=Q-6;}
5.
if (F<=5) { | if ( not F<=5) {
if (F==1){ | N=S-7;}
R=Ix%4;} | else {
else { | if ( not F==1){
L=N/8;} | L=N/8;}
} | else {
else { | R=I*4;}
N=S-7;} [
6.
if (C>=1) { | if (c<1) {
if (B<=2) { | if ( not B>2){
if (A<=1){ | if (A<=1){
S=K+4;} | S=K+4;}
else { | else {
I=J+6;} | I1=J+5;}
} | }
else { | else {
Q=P/5;} | Q=P/5;}
¥ | }
else { | else {
L=N+6;} | L=N+6;}
7.

if (D<4) { | if (D<4) {

K=R/3;} | P=M-2;}
else { | else {
P=M-2;} | K=R/3;}

8.
if (D>=4) { | if (D<4) {
L=K/6;} | if (D==5){
else { | S=P*3;}
if (D'=5){ | else {
M=L+8;} | M=L+8;}
else { | }
S=P*3;} | else {
} | L=K/6;}
9.
if (F<=1) { | if (F>1) {
Q=R/8;} | if ( not C>=2){
else { | K=I/5;}
if (C<2) { | else {
K=1/5;} | if (F>6) {
else { | L=K-5;}
if (F>6) { | }
L=K-5;} | }
} | else {
} | Q=R/8;}
10.
if (D!=5) { | if ( not D!=5){
M=Q+5;} I M=Q+5;}
else { | else {
if (D>1) { | if (D>1) {
J=S*4;} | J=S*4;}
} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.

if (C<2) { | if (C>=2){

L=S*6;} | L=S*6;}
else { | else {
M=S/6;} | M=S/6;}
12.
if (D<1) { | if ( not D>=1) {
if (D<=7){ | if ( not D<=7){
N=M/7;} | L=5+3;}
else { | else {
L=S+3;} | N=M/7;}
} | }
else { | else {
S=N-5;} | S=N-5;}
13.
if (A<=4) { | if ( not A>4) {
if (C!=6) { | if ( not C==6){
if (F>5) { | if (F>5) {
K=Q+3;} | K=Q+3;%}
} | }
else { | else {
K=M+2;} | K=M+2;}
¥ | ¥
else { | else {
K=I%3;} | K=I%3;}
14.
if (B<1) { | if ( not B>=1){
N=R-3;} | N=R-3;}
15.
if (B==4) { | if ( not B==4){
M=S+5;} | if (B==1){
else { | M=I-7;}
if (B==1){ | else {
M=I-7;} | P=I-6;}

else { | }
P=I-6;} | else {
¥ | M=S+5;}
16.
if (F>6) { | if (F<=6) {
L=I-4;} | if (A!=5) {
else { | R=N+3;}
if (A==5) { | else {
if (A>4) { | if ( not A<=4){
L=S*2;} | L=S*2;}
¥ | ¥
else { | }
R=N+3;} | else {
} | L=I-4;}
17.
if (A<5) { | if ( not A<B){
J=N+7;} | J=N+7;}
else { | else {
R=L/3;} | R=L/3;}
18.
if (F!=4) { | if (F==4) {
K=Q+7;} | if (B>7) {
else { | L=J%2;}
if (B<=7){ | else {
L=J*2;} | Q=5-3;}
else { | }
Q=S-3;} | else {
} | K=Q+7;}
19.
if (A'=4) { | if ( not A'=4) {
P=Q-3;} | if ( not D<=3){
else { | P=L/7;}
if (D>3) { | else {
P=L/7;} | if (C>=1) {
else { | K=Q%4;}
if (C>=1){ | }
K=Q*4;} | }
} | else {
} | P=Q-3;}
20.
if (B>=2) { | if ( not B<2){
if (B<1) { | if (B>=1){
J=K-8;} | J=K-8;}
} | }
else { | else {
K=Q*2;3} | K=Q%2;}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (D<7) { | if (D<7) {

Q=S*6;} | Q=S*6;}
2.
if (C!=2) { | if ( not C!=2){
L=I-5;} | if (C>=5){
else { | S=1/2;}
if (C>=5){ | else {
S=I1/2;} | Q=P-7;}
else { | }
Q=P-7;} | else {
¥ | L=I-5;}
3.
if (B>=6) { | if ( not B>=6){
I1=Q-8;} | I=Q-8;}
else { | else {
if (B>3) { | if (B<=3) {
if (O<7) { | P=L-3;}
S=L+8;} | else {
} | if (D<7) {
else { | S=L+8;}
P=L-3;} | }
¥ I}
4.
if (C>=3){ | if ( not C<3){
P=L*8;} | P=L%8;}
else { | else {
M=I*8;} | M=I%8;}
5.
if (F<=2) { | if ( not F<=2) {
K=R*2;} | K=R#*2;}
else { | else {
if (F==3){ | if ( not F==3){
I=N+6;} | {3}
} | else {
| I=N+6;}
[
6.
if (D!=3) { | if (D==3) {
if (D>=1) { | J=P/6;}
if (D>=1){ | else {
N=L-2;} | if ( not D>=1){
} | Q=K*6;}
else { | else {
Q=K*6;} | if (D<1) {
¥ | N=L-2;}
else { | }
J=P/6;} [
7.

if (F==1){ | if (F!=1){
Q=K-5;} | Q=K-5;}

if (A<1) { | if ( not A<1) {
J=K+7;} | if ( not A<6){
else { | L=R-4;}
if (A>=6){ | }
L=R-4;} | else {
¥ | J=K+7;}
9.
if (F!=4) { | if ( not F!=4) {
if (B>=5) { | if ( not B<5){
if (F>7) { | if (F>7) {
L=M/8;} | L=M/8;}
else { | else {
S=K/4;} | S=K/4;%
¥ | ¥
else { | else {
K=J-5;} | K=J-5;}
} | }
else { | else {
I=R+6;} | I=R+6;}
10.
if (A1=2) { | if ( not A==2){
if (A!1=2){ | L=J+5;}
N=R*7;} | else {
} | if (A==2) {
else { | {3}
L=J+5;} | else {
| N=R*7;}
| }
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (D>6) { | if ( not D>6){
P=Q+6;3} | P=Q+6;}
12.
if (A==4) { | if (A!=4) {
if (c>6) { | if (C>6) {
K=R*5;} | K=R*5;}
} | }
else { | else {
S=R/8;} | S=R/8;%}
13.
if (D!=6) { | if ( not D==6) {
L=P+4;} | L=P+4;}
else { | else {
if (C<1) { | if (C>=1) {
R=Q-7;} | if (C==5){
else { | M=I*2;}
if (c==5){ | }
M=Ix2;} | else {
} | R=Q-7;}
} | }
14.

if (F>1) { | if (F<=1){

P=M-3;} | P=M-3;}
else { | else {
L=N*5;} | L=Nx5;}
15.
if (D>=6) { | if (D<6) {
N=Mx6;} | if ( not F<=5){
else { | R=J-7;}
if (F<=5){ | else {
R=J-7;} | P=M/3;}
else { | }
P=M/3;} | else {

} | N=M*6;}
16.
if (B==1) { | if ( not B!=1) {
if (F!=1) { | N=R-4;}
R=J*7;} | else {
else { | if ( not F!'=1){
if (€>3) { | if (C<=3){
M=I/3;} | {3
} | else {
} | M=I/3;}
else { | }
N=R-4;} | else {
| R=J*7;}
| }
17.
if (C==1){ | if (C==1){
R=Q/3;} | R=Q/3;}
18.
if (F<6) { | if ( not F>=6){
if (F>=5){ | if (F>=5){
K=P/4;} | K=P/4;}
else { | else {
M=S*5;} | M=S*5;}
} | }
else { | else {
Q=I+4;} | Q=I+4;}
19.
if (F!=6) { | if ( not F!=6) {
if (D>=5) { | I=Jx5;}
J=M*6;} | else {
else { | if ( not D<5) {
if (F<5) { | J=M*6;}
S=J-8;} | else {
b | if (F>=5){
} | {3}
else { | else {
I=J*5;} | $=J-8;}
| }
I}
20.
if (A>=1) { | if (A<1) {
P=J/7;} | if (A'=4){
else { | J=N*4;}
if (At=4){ | }
J=N*4;} | else {
} | P=J/7;}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.

if (A>8) { | if (A<=B){

Q=M+8;} | {}}
| else {
| Q=M+8;}
2.
if (C>=2) { | if ( not C>=2){
if (A>=2){ | s=L-7;}
J=M/4;} | else {
¥ | if (A<2) {
else { | J=M/4;}
S=L-7;} I}
3.
if (B!=7) { | if ( not B==7) {
if (F!=6) { | S=P+6;}
if (C>4) { | else {
M=L+7;} | if ( not F==6){
T | if (C>4) {
else { | M=L+7;}
R=M+6;1} | }
} | else {
else { | R=M+6;3}
S=P+6;} | ¥
4.
if (D>6) { | if (D>6) {
S=Q-2;} |  8=Q-2;}
5.
if (B>1) { | if ( not B>1){
if (F>2) { | if (F<=2){
L=Q*4;} | {3}
} | else {
else { | L=Q*4;}
I=K+5;} | ¥
| else {
| I=K+5;}
6.
if (D<4) { | if ( not D<4) {
P=1/8;} | if ( not C>=4){
else { | if (B<=6){
if (C>=4) { | L=I%4;}
P=K+6;} | }
else { | else {
if (B<=6){ | P=K+6;}
L=I%4;} | }
b | else {
T | P=I/8;}
7.
if (A<=2){ | if ( not A<=2){
Q=K*7;} | Q=K*7;}
else { | else {
L=S/4;} | L=S/4;}
8.

if (C!1=3) { | if ( not C!=3){
if (A>=6){ | if (A<6) {
K=J+4;} | R=S+2;}
else { | else {
R=S+2;} | K=J+4;}
} | ¥
else { | else {
P=S-3;} | P=S-3;}
9.
if (C>=3) { | if ( not C>=3) {
S=Q+2;} | if ( not A<=T){
else { | if (D!=5){
if (A<=7) { | R=1/6;}
S=P+8;} | }
else { | else {
if (D==5){ | S=P+8;}
R=I1/6;} | }
} | else {
¥ | S=Q+2;}
10.
if (A==4) { | if ( not A==4) {
Q=K+8;} | Q=K+8;}
else { | else {
if (B<4) { | if ( not B<4) {
Q=P+6;} | {3
} | else {
| Q=P+6;%
| }
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um

11.

if (A==6){ | if (A==6){

I=R+4;} | I=R+4;}
else { | else {
R=Q*7;} | R=Q«+7;}
12.
if (D==5) { | if ( not D==5){
if (B>=7){ | if (B>=7){
I=K*6;} | I=K*6;}
} | }
else { | else {
J=I1+5;} | J=I1+5;}
13.
if (B>2) { | if (B<=2) {
if (D>5) { | N=K*2;}
if (D<=1){ | else {
L=S*8;} | if (D<=5) {
} | M=L-7;}
else { | else {
M=L-7;} | if (D<=1){
} | L=S*8;}
else { | }
N=K*2;} I3
14.

if (C<=6){ | if (C>6) {

J=S%4;} |  J=Sx4;}
15.
if (B<3) { | if (B>=3) {
P=R-8;} | P=R-8;}
else { | else {
if (A==5){ | if (A==5){
J=P+7;} | J=P+7;}
else { | else {
J=N+4;} | J=N+4;}

} I}
16.
if (F>5) { | if ( not F>5) {
if (A<=6) { | N=P-7;}
if (F>=5){ | else {

M=K*8;} | if (A>6) {
else { | I=R+3;}
M=R+3;} | else {

} | if (F>=5){
else { | M=K*8;}
I=R+3;} | else {

} | M=R+3;}
else { | }
N=P-7;} I}
17.
if (D>=7){ | if (D>=7){
K=P-5;} |  I=Kx3;}
else { | else {
I=K*3;} | K=P-5;}
18.
if (C>=2) { | if ( not C>=2) {
Q=I-6;} | if ( mot C>3){
else { | L=J/2;}
if (C<=3){ | else {
L=J/2;} | J=Mx8;}
else { | }
J=M*8;} | else {
} | Q=I-6;}
19.
if (F<=7) { | if ( not F>7) {
if (D>5) { | Q=K+8;}
if (B==2){ | else {
J=R/5;} | if ( not D<=5){
¥ | if (B==2){
else { | J=R/5;}
M=K*7;} | Y
} | else {
else { | M=Kx*7;}
Q=K+8;} | }
20.
if (A<=1) { | if ( not A>1){
if (A==5){ | if (A==5){
S=R+6;} | S=R+6;}
} | }
else { | else {
J=P*5;} | J=P*5;}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.
if (F==4){ | if ( not F!=4){
M=R/5;} | L=Q-6;}
else { | else {
L=Q-6;} | M=R/5;}
2.
if (D>6) { | if ( not D>6) {
S=N-4;} | 8=N-4;}
else { | else {
if (F==7){ | if ( not F==7){
J=L-5;} | {3}
¥ | else {
| J=L-5;}
[
3.
if (D>4) { | if ( not D>4) {
P=R+2;} | if ( not A>=7) {
else { | if ( not D<2){
if (A<7) { | M=R/7;}
if (D>=2){ | else {
M=R/7;} | P=N*7;}
else { | ¥
P=Nx*7;} | else {
} | J=K*4;}
else { | }
J=K*4;} | else {
} | P=R+2;}
4.
if (D>1) { | if ( not D>1){
N=M+6;} | N=M+6;}
5.
if (D<4) { | if (D>=4) {
if (F!=2){ | if (F!'=2){
P=L-6;} | P=L-6;}
} | }
else { | else {
M=N-3;} | M=N-3;3}
6.
if (C<=1) { | if ( not C<=1) {
Q=N-7;} | Q=N-7;}
else { | else {
if (A>=1) { | if ( not A>=1){
R=N*3;} | if (C<3) {
else { | I=R-4;}
if (C<3) { | }
I=R-4;} | else {
} | R=N*3;}
} | }
7.
if (A>3) { | if ( not A<=3){
M=R/5;} | M=R/5;}
8.

} | else {
else { | J=Q*5;}
I=J+4;} | ¥
16.
if (B==4) { | if ( not B==4){
if (C¢>3) { | N=I+3;}
if (B<=5){ | else {
S=P+6;} | if (C<=3) {
} | J=Q*6;}
else { | else {
J=Q*6;} | if (B<=5){
} | S=P+6;}
else { | }
N=I+3;} I}
17.

if (B>=4){ | if (B>=4){

$=J-7;} | 8=J-7;}
18.
if (B>=1) { | if ( not B>=1){
if (F==3){ | Q=N*3;}
N=Lx5;} | else {
} | if (F==3){
else { | N=Lx5;3}
Q=N*3;} [
19.
if (C>=3) { | if ( not C<3) {
if (B>=6) { | if (B<6) {
if (D>=4){ | I=Q/7;}
M=R-5;} | else {
else { | if (D>=4){
N=Q/4;} | M=R-5;}
¥ | else {
else { | N=Q/4;}
I=Q/7;} | }
} | }
else { | else {
N=J*6;} | N=J*6;1}
20.
if (4>=3) { | if ( not A>=3){
J=1+5;} | if (A==4){
else { | L=I/7;}
if (A==4){ | else {
L=I/7;} | N=K/6;}
else { | }
N=K/6;} | else {
} | J=I+5;}
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

if (A>5) { | if (A<=5) {
if (D!'=3){ | if (D!=3){
P=R/2;} | P=R/2;}
else { | else {
J=Q+3;} | J=Q+3;}
} | ¥
else { | else {
N=I*6;} | N=Ix*6;}
9.
if (D<=7) { | if ( not D>7) {
if (A<3) { | if (A>=3) {
if (C!'=2){ | L=J%7;}
S=L*6;} | else {
} | if ( not C==2){
else { | S=L*6;}
L=J%*7;} | ¥
} | ¥
else { | else {
L=I+5;} | L=I+5;}
10.
if (A<1) { | if ( not A>=1){
if (C==4){ | J=L/7;}
M=R-4;} | else {
} | if (C==4){
else { | M=R-4;}
J=L/7;} | }
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (C<2) { | if (C>=2){
I=M-2;} | I=M-2;}
12.
if (A==1) { | if (A!=1) {
N=R/4;} | if (A<=6){
else { | S=N%*5;}
if (A<=6){ | }
S=N*5;} | else {
} | N=R/4;}
13.
if (B<=6) { | if (B>6) {
K=L+7;} | if ( not B>6) {
else { | if ( not D>=4){
if (B>6) { | {3
N=Rx4;} | else {
else { | J=Q+5;}
if (D<4) { | }
J=Q+5;} | else {
} | N=R*4;3}
} | }
| else {
| K=L+7;%}
14.
if (D!=7){ | if ( not D!=7){
S=Q+4;} | J=Mx3;}
else { | else {
J=Mx*3;} | S=Q+4;}
15.
if (D>=1) { | if ( not D<1){
if (A>=7){ | I=J+4;}
N=J-5;} | else {
else { | if (A>=7){
J=Q*5;} | N=J-5;}
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Sao equivalentes as condicionais? | *- i JEI};:;’;{ : elze t
(em CH++) if (D==3) { | if ( not D==3) { else { [ R=J/6;}
L L K=N*8;} | if ( not A==1){ K=M+4;} | }
Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos else { | if (0>1) { } | else {
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé if (Al=1) { | M=1%2;} } | R=I*5;}
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva- if (C<=1){ | }
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva- M=I*2;} | else { 17.
lentes, neste caso respondendo 0. } | N=Q/3;}
Lembre que 2 trechos de c6digo sdo equivalen- else { | 3} if (B>=6){ | if (B>=6){
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos N=Q/3;} | else { R=I%5;} | R=I%5;}
resultados, independente dos valores atribuidos a } | K=N*8;} else { | else {
todas e a cada varidvel envolvida. L=0/4;} | L=0/4;}
10.
IS5 a 18.
Para vocé fazer 1f (aee?) { | if ( not Al=TY{
A seguir, 10 casos de duplas de condi¢des. Para if (F==5){ | L=M-6;} if (F>1) { | if ( not F<=1) {
cada caso, deve-se examinar a condigdo da esquerda S=N+2;} | else { S=M/7;} | if ( not B>=3){
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon- else { | if (F==5){ else { | N=I+5;}
der 1, senédo responder 0. Q=K-4;} | S=N+2;} if (B<3) { | ¥
} | else { N=I+5;} | else {
else { | Q=K-4;} } | S=M/7;}
1. L=M-6;} [
19.
if (D!=7){ | if (D!=7){
N=Q-4;} | N=Q-4;} if (F>6) { | if ( not F>6) {
if (A>=1) { | N=S+5;}
2. Responda aqui: J=I-6;} | else {
1 3 3 1 5 else { | if ( not A>=1){
if (A>3) { | if (A<=3) { if (0>3) { | if (D>3) {
R=N/2;} | if (0>7) { M=Q*3;} | M=Q*3;}
else { | R=Q+2;} } | }
if (©>7) { | } } | else {
R=Q+2;} | else { 6 7 8 o 10 else { | J=I-6;}
} | R=N/2;} N=S+5;1} | }
3. 20.
if (C>=3) { | if ( not C>=3) { if (B==4) { | if (B!'=4) {
if (C>2) { | if ( not C>2){ if (C<=1){ | J=K+7;}
S=I*8;} | if (B<4) { M=K/5;} | else {
else { | P=I-8;} . } I if (o>1) {
if (B<d) { | else { Mais um else { | 1
P=I-8;} | S=Q+7;} J=K+7;} | else {
else { | } | M=K/5;}
S=Q+7;} | else { 11. | }
} | S=I%8;}
} | } if (D!=5){ | if (D!=56){
else { | else { Q=N-7;} | Q=N-7;}
J=N/6;} | J=N/6;}
. 12. 11 12 13 14 15
if (C<=3) { | if ( not C>3){
if (>=7){ | if (A<7) { if (F==4){ | if (F==4){
R=N/8;} | R=N/8;} I=P/8;} | I=P/8;} 16 17 18 19 20
} | }
5. else { | else {
S=Q+7;} | S=Q+7;}
if (F==4) { | if (F==4) {
M=L*7;} | if (€>3) { 13.
else { | {3
fleme 1 em n@@ e on O N
S=N-5;} | S=N-5;} M=R-4;} | if (A==4) {
} | } else { | L=I*8;} 304-75958 - ga/ a
| else { if (A'=4) { | else {
| M=L*7;} if (B<3) { | if (B<3) {
N=S*7;} | N=Sx7;}
6. } | }
else { | }
if (€<3) { | if (€>=3) { L=I%8;} | else {
L=J*7;} | if ( not B!=7){ } | M=R-4;}
else { | if (F<=3){
if (B!=7) { | I=5%3;} 14.
I=M-4;} | else {
else { | L=J+2;} if (C!=5){ | if (C==5){
if (F<=3){ | } K=Q-2;} | K=Q-2;}
I=S%3;} | else {
else { | I=M-4;} 15.
L=J+2;} | }
¥ | else { if (F!=6) { | if (F==6) {
¥ I L=J*7;} K=I-6;} | if (F<3) {
else { | P=S+5;1}
7. if (F<3) { | else {
P=S+5;} | S=L/3;}
if (C<=1){ | if ( not C<=1){ else { | X
S=L%6;} | S=Lx6;} S=L/3;} | else {
} | K=I-6;}
8.
16.
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Sao equivalentes as condicionais?

(em CH++)

Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva-
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva-
lentes, neste caso respondendo 0.

Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen-
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos
resultados, independente dos valores atribuidos a
todas e a cada varidvel envolvida.

I¥" Para vocé fazer

A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condi¢do da esquerda
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon-
der 1, sendo responder 0.

1.
if (B==6){ | if (B==6){
s=J/8;} | 8=3/8;}
else { | else {
J=N/4;} |  J=N/4;}
2.
if (F>1) { | if ( not F<=1){
if (F<=2){ | if (F<=2){
J=Ix5;} | J=Ix*5;}
else { | else {
J=K-4;} | J=K-4;}
} | }
else { | else {
N=S-5;} | N=S-5;}
3.
if (C>=5) { | if ( not C>=5) {
if (A>=1) { | K=R«8;}
S=M+2;} | else {
else { | if (A>=1) {
if (F<3) { | if (F<3) {
J=Mx4;} | J=Mx*4;}
} | }
¥ | else {
else { | S=M+2;}
K=R*8;} | }
4.

if (F==1){ | if (F==1){

M=J*4;} | M=J*4;}
5.
if (C>5) { | if (C<=5) {
if (D>=7){ | if (D>=7){
M=S+2;} | M=S+2;}
¥ | }
else { | else {
I=Q-4;} | I=Q-4;}
6.
if (D>7) { | if ( not D>7) {
if (A>2) { | N=K/2;}
if (C<4) { | else {
N=Lx3;} | if ( not A>2){
else { | Q=S*7;}
R=S+2;} | else {
} | if (C<4) {
else { | R=S+2;}
Q=S*7;} | else {
¥ | N=L*3;}
else { | }
N=K/2;} | }
7.

if (D<=6){ | if (D>6) {
Q=M/2;} |  Q=M/2;}

if (6>2) { | if ( not €>2) {
if (B!=7){ | S=J/3;}
P=Kx*5;} | else {
} | if ( not B!=7){
else { | {3}
S=J/3;} | else {
| P=Kx*5;}
| }
9.
if (C==4) { | if ( not C==4) {
if (D==4) { | R=M-4;}
N=Q+3;} | else {
else { | if ( not D!=4) {
if (D==2){ | N=Q+3;}
R=Q/6;} | else {
else { | if ( not D!=2){
J=K+2;} | R=Q/6;}
} | else {
} | J=K+2;}
else { | }
R=M-4;} [
10.
if (F<3) { | if (F>=3) {
if (C<=2){ | K=J-6;}
K=P-5;} | else {
} | if (C<=2){
else { | K=P-5;}
K=J-6;} [
Responda aqui:
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
Mais um
11.
if (A<6) { | if ( not A<6){
N=I+4;} I {3}
| else {
| N=I+4;}
12.
if (F!=7) { | if (F!'=7) {
L=K+5;} | if (C<5) {
else { | I=Kx5;}
if (c<6) { | }
I=K*5;} | else {
} | L=K+5;}
13.
if (C>=4) { | if ( not C>=4) {
L=Q+5;} | L=Q+5;}
else { | else {
if (B>6) { | if ( not B>6) {
if (B<=4){ | L=Q+7;}
R=S-3;} | else {
else { | if (B<=4){
Q=M+4;} | R=S-3;}
} | else {
else { | Q=M+4;}
L=Q+7;} | }
} | }
14.
if (C==7){ | if (C==7){
M=I-4;} | M=I-4;}
15.
if (F!=1) { | if ( not F==1){
L=Q*3;3} | if (C<=7){
else { | J=L+3;}
if (C<=7){ | }
J=L+3;} | else {

} | L=Q*3;}
16.
if (B<4) { | if (B>=4) {
Q=P+5;} | Q=P+5;}
else { | else {
if (D==4) { | if (D!=4) {
P=L+5;} | if (B==3){
else { | N=K/2;}
if (B==3){ | }
N=K/2;} | else {
¥ | P=L+5;}
} | }
17.
if (B>=2){ | if ( not B>=2){
K=J/8;} | K=J/8;}
else { | else {
L=N/2;} | L=N/2;}
18.
if (C==5) { | if (C!=5) {
if (C>=4){ | Q=R-4;}
M=P+4;} | else {
} | if ( not C<4){
else { | M=P+4;}
Q=R-4;} [
19.
if (D==7) { | if ( not D!=7) {
R=N-4;} | if ( not B>7) {
else { | S=Q-5;}
if (B<=7) { | else {
S=Q-5;%} | if ( not F==3){
else { | I=Px5;}
if (F==3){ | else {
J=L-7;} | J=L-7;}
else { | }
I=Px5;} | }
} | else {
} | R=N-4;}
20.
if (Ct=1) { | if (C==1) {
if (B<=4){ | N=Ix6;}
M=K-7;} | else {
else { | if (B<=4){
M=N/2;} | M=K-7;}
} | else {
else { | M=N/2;}
N=Ix%6;} I}
11 12 13 14 15
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10:44:10.6 if (F<4) { | if (F<4) {
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com) if (A<1) { | Q@=8-7;}
Sao equivalentes as condicionais 7 VIVX170c, V: J=P/4;} | else {
2.05 75972 REBECA CABRAL DOS SANTOS } | if (A<1) {
24PRG304 - 21 entregar ate 4/julho / else { | J=P/4;}
[ @=s-7;} |}
Sdao equivalentes as condicionais? | *
(em CH++) if (D>=4) { | if (D<4) {
P . ~ if (A>5) { | J=Q-2;}
Nos exercicios a seguir, sdo apresentados 2 trechos if (B>5) { | else {
de cédigo envolvendo comandos condicionais. Vocé Q=I-6;%} | if ( not A<=5){
deve examind-los e determinar se eles sdo equiva- else { | if (B<=5){
lentes (respondendo 1) ou se eles ndo sdo equiva- J=Q+4;} | Q=1-6;}
lentes, neste caso respondendo 0. } | else {
Lembre que 2 trechos de c6digo sao equivalen- else { | J=Q+4;}
tes se eles sempre produzem exatamente os mesmos S=Q+3;} | }
resultados, independente dos valores atribuidos a } | else {
todas e a cada variavel envolvida. else { | S=Q+3;}
J=Q-2;} | ¥
IF” Para vocé fazer 10
A seguir, 10 casos de duplas de condigdes. Para
cada caso, deve-se examinar a condigdo da esquerda | if (C!=3) { | if (C==3) {
e a da direita. Se elas forem equivalentes, respon- if (A'=B){ | J=R+2;}
der 1, sendo responder 0. S=Px5;} | else {
else { | if (A==5){
N=I+8;} | N=I+8;}
1. } | else {
else { | S=P*5;}
if (B!'=1){ | if ( not B!=1){ J=R+2;} [
J=M/6;} | J=M/6;}
2. Responda aqui:
if (A!=4) { | if ( not A!=4){ ! 2 3 4 b
L=I*3;} | L=I*3;}
else { | else {
if (D>1) { | if (D>1) {
R=Q+6;} | R=Q+6;} 6 ! 8 ? 10
¥ I3
3.
if (D<7) { | if ( not D<7) {
S=R-2;} | if (B<1) {
else { | if (Al=1){
if (B>=1) { | M=N*8;} .
Q=P/4;} | ¥ Mais um
else { | else {
if (A'=1){ | Q=P/4;}
M=N*8;} | } 11.
} | else {
¥ | S=R-2;} if (B==7){ | if (B!=7){
L=I-4;} | L=I-4;}
4.
12.
if (A'=4){ | if ( not A==4){
J=N-3;} I {33 if (C>=5) { | if ( mot C>=5) {
| else { if (F!'=7){ | if ( not F!=7){
| J=N-3;} Q=L-5;} | {3
¥ | else {
5. else { | Q=L-5;}
M=S*5;} | }
if (F!=5) { | if ( not F!=5){ | else {
L=8/5;} | if (B<=2){ | M=S*5;}
else { | {3}
if (B<=2){ | else { 13.
R=Mx5;} | R=M*5;}
} | } if (F==6) { | if ( not F==6) {
| else { if (C<=2) { | J=L/4;}
| L=8/5;} M=J+7;} | else {
else { | if ( not C<=2){
6. if (c<=1){ | if (C<=1){
M=P+4;} | M=P+4;}
if (F>2) { | if ( not F<=2) { else { | else {
J=P-8;} I if (D>=7) { L=J+3;} | L=J+3;}
else { | if (A==4){ } | }
if (D<7) { | N=P+7;} } | else {
M=L/7;3} | else { else { | M=J+7;}
else { | R=L/4;} J=L/4;} | ¥
if (A==4){ | }
N=P+7;} | else { 14.
else { | M=L/7;}
R=L/4;} | } if (D>=2){ | if (D>=2){
} | else { P=K+5;} | P=K+5;}
} | J=P-8;} else { | else {
K=R-6;} | K=R-6;}
7.
15.
if (B<6) { | if (B>=6){
S=N*5;} |  S=Nx5;} if (D<=6) { | if ( not D>6){
if (4>6) { |  M=Rx7;}
8. K=J/3;} | else {

else { | if (A>6) {
R=I+6;} | K=J/3;}
¥ | else {
else { | R=I+6;}
M=R*7;3} I}
16.
if (F!=2) { | if (F==2) {
R=J-7;} | if ( not A!=6){
else { | if (F>=5){
if (A==6) { | K=P-4;}
if (F>=5){ | }
K=P-4;} | else {
¥ | P=Kx*4;}
else { | }
P=Kx*4;} | else {
} | R=J-7;}
17.
if (F!=1){ | if (F!=1){
R=N-7;} | R=N-7;}
18.
if (F>=2) { | if (F<2) {
M=P*6;} | if (D>5) {
else { | Q=L*5;}
if (D<=5){ | }
Q=L*5;} | else {
} | M=Px6;}
19.
if (F==6) { | if ( not F!=6) {
if (D<4) { | if (D>=4) {
if (D<=3){ | J=M-7;}
N=K+7;} | else {
} | if (D<=3){
else { | N=K+7;}
J=M-7;} | }
} | }
else { | else {
I=Jx6;} | I=J%6;}
20.
if (F>4) { | if ( not F<=4) {
P=S/3;} | P=8/3;}
else { | else {
if (A>=3){ | if ( not A<3){
M=Q/2;} | J=L/3;}
else { | else {
J=L/3;} | M=Q/2;}
} [
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